



ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

майдан Київський, 9, м. Луцьк, 43027, тел. (0332) 778 300, факс (0332) 778 319
e-mail: post@volynrada.gov.ua, http://volynrada.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00022444

24.03.2023 № 423131/2-23 на № _____ від _____

**Начальнику управління охорони
здоров'я облдержадміністрації
Юрію ЛЕГКОДУХУ**

Шановний Юрію Васильовичу!

Надсилаємо для розгляду рішення Волинської обласної ради від 16 березня 2023 року № 20/70 «Про запит депутата обласної ради Ярослава Матвійчука щодо створення реабілітаційних центрів для військовослужбовців та прийняття відповідної обласної Програми».

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

Голова

Григорій НЕДОПАД

Галина Гейник 778125



ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
восьме скликання
РІШЕННЯ

16 березня 2023 року

Луцьк

№ 20/70

**Про запит депутата обласної ради
Ярослава Матвійчука щодо створення
реабілітаційних центрів для
військовослужбовців та прийняття
відповідної обласної Програми**

Відповідно до статті 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», статті 79 Регламенту обласної ради восьмого скликання, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати запит депутата обласної ради Ярослава Матвійчука щодо створення реабілітаційних центрів для військовослужбовців та прийняття відповідної обласної Програми (додається).
2. Скерувати депутатський запит голові Волинської обласної ради Григорію Недопад, начальнику Волинської обласної військової адміністрації Юрію Погуляйку, начальнику управління охорони здоров'я Волинської обласної державної адміністрації Юрію Легкодуху для розгляду і вирішення по суті.
3. Про результати розгляду запиту поінформувати депутата та обласну раду в десятиденний термін згідно з вимогами статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

Голова

Галина Гейник 778125



Григорій НЕДОПАД



ДЕПУТАТ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
МАТВІЙЧУК ЯРОСЛАВ АНАТОЛІЙОВИЧ

вул. Д. Галицького, 5, м. Володимир-Волинський, 44700, тел. (03342) 3-57-02,
e-mail: yaroslav.mav@gmail.com

16.03.23 № 1

Голові Волинської обласної ради
Григорію Недопаду

Голові Волинської обласної
військової адміністрації
Юрію Погуляйку

Начальнику управління охорони
здоров'я
обласної державної адміністрації
Юрію Легкодуху

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Уже 9 років в Україні триває війна. Починаючи з 2014-го українське суспільство зіштовхнулося із проблемою необхідності надання якісної медико-соціальної реабілітації внаслідок отримання значною кількістю громадян як фізичних, так і психологічних травм у результаті збройної агресії з боку росії. З моменту початку АТО/ООС на сході України і на тлі нинішньої повномасштабної війни суспільство поповнилося великою кількістю поранених та травмованих військовослужбовців. Процес реабілітації цієї категорії людей є досить тривалим та не обмежується тільки наданням допомоги на госпітальному етапі. Дуже важливою є реабілітація після оперативного лікування, що допомагає адаптувати людей до життя у мирні часи.

Тож підтримка ініціативи створення реабілітаційних центрів має стати дороговказом для державної та місцевої влад. Адже щоразу кількість людей, котрі потребуватимуть фахової допомоги, лише збільшуватиметься. І одним із головних факторів у цьому є системність із визначення відповідних напрямків роботи таких центрів, визначення закладів та приміщень, на базі яких вони будуть створюватись, а також – співпраця з НСЗУ.

Спираючись на реалії, скрізь по Україні уже створюються локальні центри реабілітації. На Волині, наприклад, такий є у Луцьку. На разі активно проводяться підготовчі роботи з реконструкції існуючого приміщення колишньої інфекційної лікарні під реабілітаційний центр і у місті Володимирі. Це є досить важливим для нас, так як на території громади дислокуються одна з найбільших бригад – 14 ОМБр ім. князя Романа Великого, та 39-й зенітно-ракетний полк, а також кілька військових формувань поблизу. Станом на сьогодні лише у нашому Володимирському територіальному медичному об'єднанні **уже перебуває 100**

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
(ДАТА) 16.03.2023
(ІНДЕКС) 20/70

військовослужбовців, тож вважаю, що це ще один чинник, який підтверджує необхідність створення такої установи у нас.

Також точаться дискусії щодо приміщення станції переливання крові, яке теж при потребі зможе стати потужною основою для надання професійної психологічної і соціальної допомоги військовим, які повертаються з бойових дій і стикаються з різноманітними проблемами у суспільстві.

У зв'язку з вище зазначеним, стає очевидною необхідність реалізації згаданих проєктів на території Володимир-Волинської міської територіальної громади.

Тож прошу вашого сприяння у налагодженні комунікації з НСЗУ та іншими дотичними установами для забезпечення позитивного вирішення даних суспільно важливих питань. А також:

- управлінню охорони здоров'я обласної державної адміністрації визначити приміщення, на базі яких будуть створені реабілітаційні центри, в т.ч. розглянути питання створення такого центру на базі станції переливання крові у м. Володимирі зі збереженням роботи самої станції;
- сформуванню чіткої обласну Програму для реабілітації військових;
- синхронізувати роботу Волинської обласної ради, обласної військової адміністрації та органів місцевого самоврядування у даному напрямку;
- на Госпітальній раді області затвердити відповідну Програму і дорожню карту, як має розвиватись область в напрямку реабілітації військових.

З повагою депутат обласної ради



Ярослав МАТВІЙЧУК